

Нове наукове видання - АРХІТЕКТУРНИЙ ВІСНИК КНУБА

Напередодні нового 2014 року в КНУБА вийшов друком перший науково-виробничий збірник «Архітектурний вісник КНУБА». Після Нового року вийшов другий, а в даний час готується третій випуск цього видання.

Статті у виданні друкуються трьома мовами: українською, російською та англійською. До збірника входять три розділи: теорія та історія архітектури, містобудування, архітектура будівель і споруд.

Видання вже визнане атестаційними органами України, як наукове фахове видання, в якому можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата технічних наук та архітектури.

Новий науковий збірник вийшов за загальною редакцією ректора Київського університету будівництва і архітектури (КНУБА), заслуженого працівника освіти України, лауреата Державних премій в галузі науки і техніки та освіти України, доктора економічних наук, професора **П.М. Кулікова**. Заступник відповідального редактора — завідувач кафедри основ архітектури і архітектурного проектування КНУБА, член Національної спілки архітекторів України, заслужений архітектор України, лауреат Державної премії України в галузі архітектури, дійсний член Української академії архітектури, доктор архітектури, професор **О.С. Слєпцов**. Відповідальний секретар редакційної колегії збірника — доцент кафедри основ архітектури і архітектурного проектування КНУБА, кандидат архітектури **С.О. Ніканоров**.

У виданні беруть участь 15 членів редакційної колегії. Серед них 7 — завідувачі кафедр КНУБА: президент спілки урбаністів України, віце-президент УАА, народний архітектор України, лауреат Державної премії України в галузі архітектури, член-кореспондент АМ України, доктор архітектури, професор **М.М. Дьомін**, головний вчений секретар УАА, заслужений економіст України, доктор технічних наук, професор **Є.Є. Ключніченко**, дійсний член УАА, доктор архітектури, професор **Л.М. Ковальський**, дійсний член УАА, народний архітектор України, доктор архітектури, професор **Т.Ф. Панченко**, доктор технічних наук, професор **В.О. Плоский**, дійсний член УАА, доктор архітектури, професор **В.О. Тімохін**, кандидат технічних наук, професор **В.В. Товбич**, п'ятеро: дійсний член УАА, доктор архітектури, дійсний член УАА, професор **Г.І. Лаврик**, дійсний член УАА, доктор технічних наук, професор **О.Л. Підгорний**, доктор технічних наук, професор **О.В. Сергейчук**, дійсний член УАА, заслужений діяч науки і техніки України, доктор архітектури, професор **В.І. Соченко**, президент УАА, народний архітектор України, доктор архітектури, професор **В.Г.Штолько** та кандидат архітектури, професор **П.П. Безродний**. До редколегії також входять дійсний член УАА, Заслужений

архітектор України, директор Інституту архітектури ОДАБА доктор архітектури, професор **В.П. Уреньов** та дійсний член УАА, директор Інституту урбаністики доктор архітектури, професор **Г.Й. Фільваров**.

Відповідальний секретар – кандидат архітектури, доцент кафедри основ архітектури і архітектурного проектування Ніканоров Сергій Олександрович
– моб. тел. 050-638-52-85,
роб. тел. -241-55-64.

Електронна адреса: avknuba@gmail.com.

Сайт збірника: <https://sites.google.com/site/arhviknuba/>